
Prednost
»starejšim«
območjem

Konec tega leta se bo v Ljnbljani
iztekd D. samoprispevek. Ddovni
Ijudje in občani našega mesta smo se
ob sprejemanju obeh dosedanjih sa-
moprispevkov zavestno odločili, da
tudi sami neposredno prispevamo
svoj ddež k hitrejšemu razvaju oa-
šega družbenega standarda. Danes
latako napišemo, da smo prav s sa-
mopršpevkj v Ljubljairi rešBi mnogo
problemov osnovnega šolstva, otro-
škega varstva in zdravstva, čeprav lo
še ne pomeni, da smo te potrebe hitro
razvijajočega se mesta v ceioti uredi-
U.

Nadaljevanje na 3. straiii



Nadaljevanje s 1. strani

Prav zato že dalj časa potekajo
pnprave na III. samoprispevek, s
katerim bi Ljubijančani nadalje-
vali že zastavljeno prakso. Pri-
prave so politično stekle že ob
sprejemanju srednjeročnih plan-
skih dokumentov, kjer smo pri
nekaterih investicijah njihovo
uresničevanje pogojno opredelili
ali — bolje rečeno — računali na
sredstva III. samoprispevka, kajti
denarja, ki ga zberemo kot redne
prispevke, je dovolj le za izvaja-

• nje programa.
Trenutno tečejo vsa prizade-

vanja v končno pripravo gradiv za
javno razpravo. V Ljubljani de-
luje poseben odbor, ki je zadol-
žen za pripravo strokovnih, orga-
nizacijskih, informativnih in dru-
gih nalog; enako je tudi v vseh
petih Ijubljanskih občinah. Tudi
pri nas so priprave v polnem teku
Operativni odbor, ki gaje imeno-
valo predsedstvo OK SZDL, je že
pričel s konkretnim delom kate-
rega glavna značilnost je sodelo-

. vanje pri pripravi programa III.

. samoprispevka v občini. Ta naj bi
t zajemal prednostna področja, in

sicer otroško varstvo, osnovno
šolstvo in zdravstvo s tem, da naj
bi gradili objekte predvsem v so-
seskah, kjer so ti problemi ak-
tualni že dalj časa. To pomeni, da
imajo prednost »starejša« ob-
močja občine, ne glede na po-
trebe v soseskah, ki jih trenutno
gradimo ali so pred gradnjo. Pro-
gram bo zajemal gradnjo nekaj
novih objektov, v večini primerov
pa bo šlo za dodatne ztnogljivosti
k že zgrajenim šolam in vrtcem.
Te dodatne enote bodo močno
zboljšale delovrie razmere ter
dale možnosti za uveljavljanje
kvalitetnejših oblik dela predv-
sem v osnovnih šolah.

Javna razprava o programu III.
samoprispevka bo po sprejetem
rokovniku stekla 15. avgusta.
Pričakovati je, da bo dala odgo-
vore na mnoge nejasnosti pa tudi
opozorila na morebitne napake in
pomanjkljivosti ob prejšnjih sa-
moprispevkih. Le tako bo lahko
zastavljeni program kvaliteten
izraz interesov občanov in delov-
nih Ijudi, ki se bodo o njem odlo-
čali 22. novembra 1981 nepo-
sredno na referendumu.

M. R.


